



HOMENAJE POSTUMO. — La Dirección del Hospital Rosales hizo entrega de un Diploma de Honor a la señora Ana Meyer de Infante Díaz, esposa del doctor Salvador Infante Díaz, que falleció recientemente. El profesional sirvió durante muchos años a la medicina en El Salvador y fue maestro de generaciones de médicos. Durante el homenaje póstumo fue nominado el Tercer Servicio Cirugía Mujeres como "Dr. Salvador Infante Díaz". El doctor José Arturo Coto, Director del Hospital Rosales, entrega el Diploma a la señora de Infante Díaz.

Cámara de Comercio en la Campaña de Pintura

La Cámara de Comercio e Industria y la Alcaldía de San Salvador, se incorporaron ayer a la "Campaña Nacional de Pintura", atendiendo invitación de la Asociación de Medios Publicitarios, Cámara Salvadoreña de Turismo e Instituto Salvadoreño de Turismo.

La campaña, según se ha venido informando, tiene el propósito de que se

pinten las casas, edificios y centros comerciales de San Salvador, para dar una "mejor imagen de la capital", según se ha dicho, tomando en cuenta que se aproximan las fiestas agostinas.

Otro de los objetivos que se persigue, añaden, es cambiar la imagen de la capital, así como el resto de las poblaciones del país, porque ello ayudará a in-

crementar el turismo, a recobrar la confianza y la tranquilidad, que tanto necesita el pueblo salvadoreño para desarrollar sus cotidianos labores.

De acuerdo al criterio municipal, es justo ayudar a mantener la ciudad limpia y ordenada, dándole cumplimiento a los artículos 178 de la Ley de Policía y 10 del Reglamento de Ornato y Construcción de la ciudad de San Salvador, que establece que es obligatorio observar el reglamento y pintura de los inmuebles, dos veces al año.

Por su parte, representantes de las compañías distribuidoras de pinturas se reunieron ayer en la mañana en el despacho del Alcalde Rey Prendes, en donde también estuvo el Lic. Hipólito Murillo, de parte de la Cámara de Comercio y el Lic. Le Chevalier Contreras, para buscar la manera de llevar a cabo con éxito tal campaña.

ha bajado considerablemente, por lo que sospecha de los encargados del control de fondos de impuestos. Una situación similar planteó con el pago que reciben de los centros de recreación que existen en barrios de la capital.

En este caso señaló además que esos sitios, en vez de dar ganancias, operan con déficit. Indicó que el pago por utilizar los servicios es ínfimo y los salarios que devengan los encargados de su mantenimiento, vigilancia, etc., se

—Favor pase a la página 17.

Pésima Construcción de Casas del Fondo Social

Como pésima califican la construcción de las casas del Fondo Social Para la Vivienda, varias personas que las habitan.

Como ejemplo señalan que a algunas de las casas que otorgó el Fondo en la colonia San José número 2, de Soyapango, les faltaban varios accesorios y nunca les fueron instalados a pesar de las múltiples solicitudes que se hicieron en las propias oficinas del FSV.

Cuando se inició la época lluviosa, continúan los quejosos, los techos más parecían regaderas que otra cosa. También de eso se ha dado parte a la oficina encargada en el Fondo,

pero según parece, va a terminar el invierno y no llegan a repararles los techos.

Por otra parte, señalan que cuando llueve demasiado el agua se filtra por el piso, y entonces las casas parecen piscinas. Algunos de los vecinos, los que cuentan con fondos, les han mandado a reparar, no así quienes son de escasos recursos, que están soportando las "infecciones del invierno".

Aparte de eso, añaden, el otro gran problema es la falta casi total del agua, ya que siempre en la San José número dos pasan varios días y hasta semanas sin

—Favor pase a la página 36

Tratan de Reactivar el Comercio en la Plaza 14

Pavos, conjuntos musicales, rifas, negocios decorados, precios rebajados de mercaderías y una serie de atracciones, prepara la Alcaldía de San Salvador y las comerciantes de la Plaza 14 de Julio, a partir del lunes, en ese lugar.

Los propietarios de los establecimientos están entusiasmados por las activi-

dades que se van a realizar durante todo el mes, para celebrar el primer aniversario de ubicación.

Funcionarios de la alcaldía informan que esta clase de promociones tiene como objetivo reactivar la economía ciudadana y para ello, esperan encontrar la colaboración necesaria de parte de los diferentes sectores que componen el conglomerado metropolitano.

Se tiene conocimiento que los almacenes ubicados en la zona participarán en la promoción, tomando en cuenta que de estas actividades se beneficiarán e-

llos mismos, los consumidores y el público.

Por su parte, la Gerencia de Mercados ha destacado un grupo de trabajadores municipales para que colaboren y vigilen en forma eficaz, el desarrollo de todo lo programado.

La Plaza 14 de Julio se encuentra a inmediaciones de la plaza conocida como Hula Hula, sobre la Primera Avenida Norte. Las vendedoras allí instaladas son las comerciantes que resultaron damnificadas de una ola de incendios que se produjo el año pasado en San Salvador.



COLONIA LAS ARBOLEDAS PIDE ATENCION DE ANDA

Vecinos de la colonia Las Arboledas, de Soyapango, se dirigen al Presidente de ANDA, para solicitarle ordene reanudar el servicio de agua potable en esa localidad, que desde el 4 de abril carece del mismo.

Expresan que para poder subsistir tienen que comprar el preciado líquido todos los días a dos colones cincuenta centavos el barril, gasto que se viene a sumar a sus ya escasos recursos.

Dicen que desde hace tres años vienen confrontando la escasez de agua, pero desde el 4 de abril no les ha caído "ni una gota".

ASESINAN A SUBDIRECTOR DE INSTITUTO EN SONSONATE

Luego de asistir a un agasajo que le ofreció el Patronato del 3er. Ciclo del Instituto "Thomas Jefferson", de Sonsonate, fue asesinado el jueves por la tarde, el profesor Amado Napoleón Estrada Mismist, de 40 años, Subdirector de dicho plantel educativo.

Expresan que el profesor Estrada tenía apenas cuatro meses de fungir en ese cargo y ese día, dos sujetos con maletines negros

—Favor pase a la página 36.

Juramentan Miembros del Instituto de Deportes

La Junta de Gobierno juramentó a los miembros propietarios y suplentes del Comité Deportivo del nuevo Instituto Nacional de Deportes, INDES.

Los miembros propietarios son el Dr. Joel Rivas, Dr. Ovidio Villatoro, don Alejandro Bustillo e Ing. Juan Mata, y los suplentes, el mayor Miguel Antonio Méndez, Dr. Franklin Hernández, capitán Julio César Grijalva y profesor Rubén Vásquez.

Esta nueva institución dirigirá y administrará el deporte salvadoreño, conforme el decreto No. 300,

emitido el 27 de pasado por la Junta Revolucionaria de Gobierno, por medio del cual se le creó.

De acuerdo al mencionado decreto, el Ministerio de Educación designará al que será el presidente del INDES, de entre los miembros del Comité Directivo.

Al acto asistieron los titulares de Educación, Ing. Carlos Duarte Funes, Ministro; Lic. José Oscar Ramírez Pérez, vice ministro; y Lic. Pío Salomón Calderón, Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes y otros invitados.

Más de 12 Millones Paga el ISSS por Pensiones

Doce millones 300 mil colones pagó el ISSS a los asegurados en concepto de prestaciones, durante los primeros cinco meses de este año, según informan.

Esa cantidad representa un promedio mensual de dos millones 450 mil colones.

Al dar a conocer en detalle la forma en que han entregado la suma de dinero apuntada, indican que 6 millones 902 mil 251 colones 91 centavos, representan 42,090 solicitudes aprobadas y correspondientes a 775,892 días de subsi-

diados por incapacidad temporal.

Agregan que 68 mil 500 colones son por auxilios de sepelio cancelados a los familiares de los asegurados fallecidos dentro de ese período; 16 mil 971 colones 75 centavos en órdenes pagadas por la elaboración de prótesis o aparatos auxiliares, prescritos por los médicos ortopedas a pacientes con deficiencias físicas temporales o permanentes; y 5 millones 311 mil 142 colones 50 centavos en concepto de pensiones por invalidez, vejez y muerte.

Indican que el pago de los doce millones 300 mil colones se realizaron en las oficinas administrativas de esta capital, Santa Ana, Sonsonate y San Miguel.

Acto Cultural a Beneficio de Artistas

El Teatro Obrero del Ministerio de Trabajo se presentará el 25 de este mes en el auditorium de la Lotería Nacional, a beneficio de los artistas "Pánfilo a Puras Cachas" y "Doña Terésora".

Los artistas Mauricio Bojórquez y María Teresa Moreira de Bojórquez, sufrieron un accidente de tránsito que los ha dejado casi imposibilitados para trabajar. Una de sus hijas de 11 años murió a consecuencia del accidente.

El elenco del Teatro Obrero, del Ministerio de Trabajo, hace una excitación

—Favor pase a la página 43.



OBSTRUYEN VISIBILIDAD. — Una gran cantidad de vehículos que se encuentran aparcados a la orilla de la carretera Troncal del Norte, en talleres de mecánica y negocios conocidos como "hueseras" restan visibilidad a los conductores. Los automovilistas sugieren que esas chatarras deberían colocarse respetando el derecho de vía para evitar cualquier accidente, especialmente por las noches.